
 Протокол
№ 

гр. София,    14.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
публично заседание на 14.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
при  участието  на  секретаря  Цветелина  Заркова  и  при  участието  на 
прокурора  Александрина  Костадинова, като  разгледа  дело  номер  2108  по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 На поименното повикване в 09,30 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ „МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ ЛЮЛИН“ ЕАД, редовно 
призован, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  НАЦИОНАЛНА  ЗДРАВНО  ОСИГУРИТЕЛНА  КАСА,  редовно  призован,  се 
представлява от юрк. К., с пълномощно от днес.
СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Александрина Костадинова. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА исковата молба и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА постъпил на 09.04.2025 г. отговор на исковата молба с приложени към него писмени 
доказателства. 

АДВ. М.: Поддържам исковата молба. Моля да приемете представените писмени доказателства. 
Моля  за  срок  за  запознаване  с  отговора  на  исковата  молба.  Моля  за  допускане  на  съдебно-
химическа  експертиза,  както  и  съдебно-компютърно  техническа  експертиза.  Моля  да  ни 
допуснете един свидетел при режим на довеждане, който да установи обстоятелствата относно 
изпълнението на дейността и съответно заявяването й в системата. Моля за срок, в който да се 
запозная  с  отговора  на  исковата  молба  и  да  представя  молба  с  подробно  описание  на 
доказателствените ни искания. 



ЮРК. К.: Оспорвам исковата молба като неоснователна.    В случая е отхвърлено заплащане на 
предварителен  контрол  с  НЗОК поради  невалиден  ИЗ,  НРН или  комбинация  РЦЗ,  ИЗ,  НРН. 
Установено е че „МБАЛ Люлин“ ЕАД е отчело дейността от януари до април по друго лечебно 
заведение. Моля съда да задължи ищеца да предостави РЦЗ на „МЦ Артро“ ООД. Сумата няма 
как да бъда заплатена на „МБАЛ Люлин“ ЕАД, тъй като е отчело дейност с номер на друго РЦЗ. 
Сумата е недължима и допускането на свидетел е неотносимо към спора. Искането за допускане 
на експертизи също е неотносимо. Спорът е правен. Лечебното заведение е отчело дейност с код 
№ [ЕГН]. Това е код на друго лечебно заведение. Нямам доказателствени искания. Представям и 
моля да приемете кореспонденция между НЗОК и СЗОК, във връзка с  грешното отчитане от 
друго лечебно заведение и поради тази причина не е платено на болницата. Няма как лечение за 
болнична помощ да отчита дейност за извън болнична дейност. 
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Моля да се приемат представените от страните 
писмени доказателства. По отношение на направеното доказателствено искане за допускане на 
свидетел считам същото за неотносимо. Касае се за писмени доказателства, които са представени 
по  делото  и  същите  не  могат  да  бъдат  оборвани  със  свидетелски  показания.  Същото  ми  е 
становището и по отношение на искането за допускане на експертизи. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към исковата молба. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към отговора на исковата молба. 
ПРИЕМА  днес  представените  писмени  доказателства  от  процесуалния  представител  на 
ответника. 
Предвид направеното изявление от страна на представителя на ищеца съдът счита, че следва да 
му се даде срок да се запознае с отговора на исковата молба и да изрази становище по нея, както и 
да формулира конкретни доказателствени искания, по които съдът ще се произнесе в закрито 
заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на ищеца, в 10-дневен срок от днес, да се 
запознае с отговора на исковата молба и да направи доказателствени искания. 
УКАЗВА на ищеца, в 7-дневен срок от днес, да представи разрешението на лечебното заведение 
за осъществяване на медицинска дейност на „МЦ Артро“ ООД, както и РЦЗ номера.

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.05.2025 г. от 11:30 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    
Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,44 ч.

СЪДИЯ:
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